



2007年4月25日 星期三 编辑 王美华 校对 张阅 版式 白贺

[车市快递]

新世代CR-V河南双仪上市

2007年4月21日，全新款新世代CR-V在位于郑东新区的东风本田河南双仪特约销售服务店闪亮登场。据悉，目前预订量已将近百台。新一代CR-V共配置了2.0自动经典型、2.4自动豪

华型、2.4自动尊贵型三个车款，售价分别为21.78万元、23.98万元和25.28万元。

据东风本田河南双仪店总经理谢志强介绍：“CR-V是Honda最大批量销售的车型之一。”周莹

裕华奥捷举行速腾试驾

2007年4月21日，裕华奥捷在河南汽车公园为速腾车主及试乘试驾者举办了一场别开生面的“感受速腾，关爱随行”水晶之旅服务活动。此次活动分为速腾试乘试驾、五一出行知

识讲座、现场免费专业检测、趣味驾驶技能比赛几个环节。速腾作为一汽-大众力推车型，自去年上市以来，其精良的品质和极高的性价比受到消费者的热捧。

刘剑

河南万兴汽贸“迎五一送清凉”

据悉，在“五一黄金周”来临之际，万兴汽贸于2007年4月25日~5月7日特推出“迎五一长假，送夏季清凉”的主题服务双周活动，保障吉利用户“五一黄金周”期间安全出行。

屈彦飞

长安之星II代用户“回娘家”

4月18日，长安汽车河南分销中心组织的“亲情关怀”活动在郑州市文化路北段的销售展场隆重举行，对长安之星II代车主免费进行爱车检测，欢迎新用户“回娘家”，同时在黄

河岸边的“渔家乐”为长安之星II代车主准备了钓鱼、棋牌游戏等精彩的游戏活动。

据长安汽车河南分销中心总经理李福龙介绍，长安之星II代将逐步成为长安微客系列新主力车型。刘瑞红

□晚报记者 陈娴
实习生 龚一鸣/文

5月26日、27日，由郑州晚报主办的“第二届千人试驾节”将在中牟东湖度假村举行。届时一场由百款车型汇聚而成的饕餮盛宴等待您的亲临。



晚报记者 吴琳/图

试试才知啥车好

晚报邀您共赴东湖体验“千人试驾节”

经典活动带实惠

“第二届千人试驾节”是郑州晚报为广大车迷朋友举办的又一个车宴盛会，去年4月晚报曾在东湖度假村成功举办，已经在郑州车市形成了极强的品牌优势。在此期间试驾活动可以帮助车商寻找潜在客户，促进销售，为广大消费者提供与车商亲密接触的机会，让消费者亲身体验各车型所带

来驾驶乐趣。

百款车型汇聚东湖

为了最大限度保证消费者能在现场寻觅到心仪的爱车，本次试驾节将汇聚目前汽车市场主流品牌近百款车型参展，其中包括高、中、低端多级别车型，在类型上涵盖轿车、SUV、MPV车型等。

参加就可加入俱乐部
本次试乘试驾会将从即

日起面向社会广泛征集车迷朋友参与，凡是参加此次活动的消费者，均可享受车商“当日特价”政策。同时，活动还将组织现场抽奖、购车送礼等精彩活动。

报名方式：
移动编辑BB+姓名发送到083568
联通用户编辑BB+姓名发送到83568
咨询电话：67655032

诠释选择太阳膜的专业术语

随着气温的逐渐攀升，夏天的到来变得不可阻挡。这也迎来了汽车后市场汽车太阳膜热销的季节。为此，记者特意走访了专业的汽车装饰美容机构。安吉黄帽子汽车用品百货商场的汽车美容装饰专业施工技

师为记者解释了这组专业的名词：可见光透过率，主要是针对汽车前挡风玻璃而言，前挡风玻璃法定透过率为70%。太阳能总隔热率是体现太阳膜隔热性能的重要指标，也是检测太阳膜隔热效果的主要因素。可见光反光

率主要是指车辆在夜晚行驶时其他车辆灯光折射的强弱。防爆功能也是相当重要的，避免对车内乘客造成二次伤害。

购买太阳膜要到专业的、信誉度好的专业汽车美容装饰机构，这样才有保障。吴韬

晚报看车团 周日再发车

购福美来、普力马享受团购价，车友直接加入晚报汽车俱乐部

本周，郑州晚报周末看车团再次启动，邀您鉴赏由郑州海马汽车销售服务有限公司展出的海马系列车型。

集合时间：本周日上午9:30。集合地点：陇海路与文化宫路交叉口郑州日报社门前。

报名电话：13838046680
晚报记者 陈娴
实习生 龚一鸣

郑州合力叉车 有限公司开业

河南省叉车行业首家采用4S店式的销售的郑州合力叉车有限公司于4月18日上午在郑州市中州大道隆重开业。

安徽叉车集团公司是目前国家大型销售企业，是国内最大的搬运设备与系统的科研、生产、出口基地之一。郑州合力叉车有限公司是安徽合力股份有限公司设在河南省的销售分公司，是负责河南省内叉车的整机销售、配件供应、维修服务、技术咨询四位一体的销售店。

吴韬

如果只是装货，
何必选进口多功能车？

新佳乐 进口原装整车

情定AVEO 乐骋 感受无拘无束的驰骋乐趣

“小杰，你的车买好了吗？”

朋友周末小聚，刚坐下来，温柔可人的Lucy笑眯眯地问我道。

“还没，”我喝了口咖啡，说道，“不过基本已经选中了”。

“没买就好，”Jason突然兴奋地拍了拍我的肩膀“老兄，你知不知道雪佛兰AVEO乐骋已经推出了新的自动版，只要7万9千9，这下我看你还有什么理由不加入我们乐乐帮！”

Lucy和Jason是我多年前在影迷论坛结交的死党，而“乐乐帮”则是论坛里一群雪佛兰AVEO乐骋的车主们组成的小集体，Jason自从05年买了一台AVEO乐骋自动挡，便成为了帮众之一。

记得去年年底，我考出驾照没多久，正好赶上休假旅游，Jason对我说了句“别跟旅游团一道出去了，自己开车去转转吧。”于是把他AVEO乐骋的车钥匙丢给了我。

我于是开着AVEO乐骋载着女朋友，把江浙两省走了个遍，从洪泽湖畔到钱

塘江口，从雁荡山到运河两岸，一路驶来，AVEO乐骋带给我们无限的快乐。它宽阔的空间，让我避免了疲劳的产生，扎实的底盘，也能轻松应付各种路况。而最让我满意的，则是AVEO乐骋自动挡完美的操控性，不论在大道疾驰还是在小径迂回，它都好像懂得我的想法一般，让我几乎忘了还要去操纵它。就连平时开车容易紧张的女友，后来也跟我抢起了方向盘，因为自动挡的乐骋让她驾驶起来既轻松又带劲。

其实，在选车的过程中，我个人一直就比较倾向于两厢车，除了更经济更省油之外，两厢车的外形也更活泼浪漫一些，像AVEO乐骋这样的欧陆风格，就很符合我的品味。但在自动挡和手动挡之间，我却一直难以

抉择，自动挡开起来当然更轻松，特别考虑到女朋友，自动挡更是最好选择，但自动挡比起手动挡来却贵得多。

“雪佛兰AVEO乐骋自动版，7.99万”，Jason的这句话对我来说真是最好的消息。

“还有！”Lucy紧跟着说道“雪佛兰还和《蜘蛛侠》合作，现在买任一款AVEO乐骋还会送你Spiderman原版汽车内饰套装呢！”

“酷！”像蜘蛛侠那样

自由自在，不正是AVEO乐骋带给我的感受吗！我毫不犹豫地站起身来，“走，陪我去买车！”

从今天起，我就要和AVEO乐骋合二为一，做一个乐乐帮的信徒，要做一个快乐驰骋的蜘蛛侠！

CARENS 新佳乐

更多车型尽享？已何以可以不取车型，进口多功能车系让你，融会贯通，享受，空间，动感十足，更以健康环保的驾驶空间，给您带来更好的生活品质，满足现代都市需求，生活在于，真诚服务，诚信服务，让您乐在其中。



客户服务热线
河南新佳乐汽车销售服务有限公司
订购热线：0371-63380700/63380701
售后热线：0371-63360700/63375899/63316182
24小时救援热线：0371-88379588/88111822
地址：河南省淮阳市花园北路与开元路交叉口南50米路西
(中原汽车贸易中心对面)新佳乐(5层)

●中原国际厅 0371-63382207 ●洛阳分公司 0379-63326300
●津浦北厅 0371-58138777 ●南阳北厅 0377-62368999
●许昌修理 0374-4513888 ●驻马店厅 0370-2988888

●驻马店米庄 0370-2625300

欢迎访问起亚网站 www.kia-motor.com.cn

进口整车 Imported

KIA KIA MOTORS
The Power to Surprise

